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VEGAS ROYALE 

Regulile de bază 

este simbol Wild și înlocuiește următoarele simboluri: , , , , , , 

, , și .  

apare numai pe rolele 2, 3, 4 și 5. 

La fiecare combinație câștigătoare, se plătește doar câștigul cel mai mare. 

Câștigurile se obțin când apar simboluri identice pe role adiacente, începând de la stânga la 

dreapta. 

Toate câștigurile pe mai multe moduri se adună. 

Jocul de bază conține până la 432 moduri de câștig. 

Câștigurile generate prin diverse moduri sunt înmulțite cu multiplicatorul la nivel de pariere. 

Regulile privind funcția Nestemată 

, , , , sau apar deasupra rolelor 2, 3 și 4. 

Dacă apare pe rolele 1 și 5, iar apare pe rola 2, atunci se acordă simbolul nestemată 

aflat chiar deasupra rolei 2. 

Dacă apare pe rolele 1 și 5, iar apare pe rola 3, atunci se acordă simbolul nestemată 

aflat chiar deasupra rolei 3. 

Dacă apare pe rolele 1 și 5, iar apare pe rola 4, atunci se acordă simbolul nestemată 

aflat chiar deasupra rolei 4. 

Dacă 2 apare pe rolele 5, iar apare pe rola 2, 3, 4, atunci se acordă simbolul nestemată 

aflat chiar deasupra rolei 2, 3, 4. 

Dacă se acordă simbolul , se va oferi valoarea afișată pe simbolul . În funcția Jocuri 

Gratuite, această valoare este înmulțită cu multiplicatorul Joc gratuit. 

Valorile posibile ale Bijuteriei Creditului vor fi între 2x pariul total și 200x pariul total. 

Dacă se acordă simbolul , se va oferi numărul de jocuri gratuite afișat pe simbolul . 

Valorile posibile ale Bijuteriei Jocului Gratuit vor fi de la 5 la 100 de Jocuri Gratuite. 

Dacă se acordă , se va oferi funcția de reînvârtire.  

Dacă se acordă și , se oferă întâi funcția de reînvârtire, după care funcția Jocuri 

Gratuite. 

Dacă se acordă simbolul , se oferă bonusul GRAND. 

Dacă se acordă simbolul , se oferă bonusul MAJOR. 

Dacă se acordă simbolul , se oferă bonusul MINOR. 

FUNCȚIA DE REÎNVÂRTIRE 

Funcția de reînvârtire se acordă din funcția Nestemată. 
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Când funcția este activată, toate rolele de activare sunt umplute cu simboluri și se aplică 

un multiplicator x2 care va rămâne blocat până la sfârșitul funcției de Re-spin. 

Fiecare apare cu un , sau o valoare de la 1 la 100x pariul. 

Fiecare poziție cu simbol este o rolă separată în timpul funcției de reînvârtire.  

Nu sunt disponibile câștiguri generate de diferite moduri sau câștiguri Scatter în timpul 

funcției de reînvârtire. 

Se acordă 3 reînvârtiri. 

Orice simbol suplimentar care apare pe role după o reînvârtire se va bloca până când 

funcția de reînvârtire și numărul de reînvârtiri este resetat la 3. 

Când rămân 0 reînvârtiri sau când toate rolele au simboluri blocate, se acordă toate 

premiile care apar cu . 

Bonusul GRAND se acordă și în situațiile în care toate rolele au simboluri . 

Creditele pariate sunt aceleași ca în jocul care a declanșat funcția de reînvârtire. 

În timpul funcției de reînvârtire se utilizează role diferite. 

Regulile funcției Jocuri gratuite 

Funcția Jocuri gratuite este declanșată când se acordă un simbol în timpul funcției 

Nestemată. 

Dacă funcția Jocuri Gratuite se acordă pe mai multe role, toate jocurile gratuite se vor aduna 

și acorda împreună. 

Funcția Jocuri Gratuite nu poate fi redeclanșată, doar , , , sau apar 

deasupra rolelor 2, 3 și 4. 

Fiecare rotire cu un câștig va fi multiplicată aleatoriu cu valori de la 2x până la 25x, 

incluzându-se orice câștig din funcția Nestemată și de reînvârtire. 

Creditele pariate și modurile jucate sunt aceleași ca în jocul care a declanșat funcția. 

Funcția se încheie când rămân 0 rotiri gratuite. 

Dacă cel puțin două simboluri apar pe rola 1 și/sau 5 și nu apare niciun simbol , se 

acordă 3 rotiri gratuite suplimentare. 

Jucătorul primește un câștig de activare de 2x pariul total. 

Rolele speciale sunt în joc în timpul funcției Jocuri gratuite. 

Regulile privind premiul bonus 

Premiile bonus se acordă din funcția Nestemată sau funcția de reînvârtire. 

Orice premiu bonus acordat în timpul rotirilor gratuite va fi înmulțit cu multiplicatorul curent 

de rotire gratuită. 

Regulile privind câștigul maxim 

Valoarea maximă a câștigului este limitată la o sumă de 10000 ori mai mare decât miza atât în 

jocul de bază, cât și în timpul rotirilor gratuite. 
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În cazul în care câștigul total dintr-o rundă atinge valoarea maximă, runda se încheie imediat, 

se acordă câștigul, iar rotirile gratuite rămase sunt retrase. 

Tabel de plăți 

Câștigurile pe simbol sunt calculate pentru valoarea mizei de RON 12.00. 

Acest joc are un procent teoretic de returnare la jucător (RTP) de 95.56%. 
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